

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.06.2005 12:32:21

формирования заключения врача: 03.07.2005 11:19:12

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/10308/answer/10309>



Заключение врача

Уважаемый Дмитрий! Вы обладаете уникальной способностью, многие мужчины Вам просто позавидуют (я имею в виду длительность проведения полового акта). Что же касается эректильной дисфункции, что не следует злоупотреблять инъекциями папаверина. На месте инъекций могут формироваться интракавернозные фиброзные бляшки, что в дальнейшем может привести к искривлению полового члена. На сегодняшний день «золотым стандартом» лечения эректильной дисфункции является Виагра 100 мг за 30-40 минут до полового акта. Но, все-таки советую не заниматься самолечением. Удачи!